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Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, 
Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas 
Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Pau-
lo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, 
Rinaldi Digilio, Rute Costa, Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza 
Santos, Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin; “não”, os 
Srs. Claudio Fonseca e Rodrigo Goulart; absteve-se o Sr. Daniel 
Annenberg.

- Resultado: 42 “sim”; 2 “não”; 1 abstenção. Aprovado. Vai 
à promulgação.

- “PDL 121/2019, do Vereador REIS (PT) Dispõe sobre a 
homenagem ao aniversário de (30) trinta anos do sindicato dos 
delegados de polícia do estado de São Paulo (SINDPESP) em 
forma de outorga de salva de prata. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICAS APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS 
MEMBROS DA CÂMARA.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado. Vai à promulgação.
- “PL 267/2019, do Vereador TONINHO PAIVA (PL) Passa a 

denominar-se avenida Sport Club Corinthians Paulista o logra-
douro inominado delimitado pelo término da rua Dr. Luiz Ayres 
e início da Avenida Pinheiro Borges, distrito de Itaquera, subpre-
feitura de Itaquera, e dá outras providências. FASE DA DISCUS-
SÃO: 2ª DO SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO 
FAVORÁVEL DA MAIORIA SIMPLES.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Camilo Cristófaro, Celso Giannazi, Claudinho 
de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, 
Edir Sales, Eduardo Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu 
Gabriel, Fernando Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, 
Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police 
Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas Neto, Milton Ferreira, No-
emi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, 
Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, Toni-
nho Vespoli e Zé Turin; absteve-se o Sr. Caio Miranda Carneiro.

- Resultado: 44 “sim”; 1 abstenção. Aprovado. Vai à sanção.
- “PL 296/2019, do Vereador EDUARDO TUMA (PSDB) Alte-

ra a lei nº 14.485, de 19 de julho de 2007, para incluir o evento 
“caminho da paz”, a ser comemorado anualmente no segundo 
semestre, e dá outras providências. FASE DA DISCUSSÃO: 1ª 
APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DA MAIORIA SIM-
PLES. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado em primeira discussão, 
volta em segunda.

- “PL 473/2019, do Vereador AURÉLIO NOMURA (PSDB) 
Denomina "praça comendadora professora Julia Pavesi Liad 
das Neves" o espaço público inominado situado na confluência 
das ruas Priscila Duarte com a Filipe Cardoso, subprefeitura 
Ipiranga, e dá outras providências FASE DA DISCUSSÃO: 2ª DO 
SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
LEG. PARTICIPATIVA APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL 
DA MAIORIA SIMPLES.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado. Vai à sanção.
- “PL 599/2019, do Vereador MILTON FERREIRA (PODE) 

Dispõe sobre a alteração da lei 14.485 de 19 de julho de 
2007, com a finalidade de inserção do "dia das mulheres 
motociclistas" no calendário oficial de eventos da cidade de 
São Paulo, a ser comemorado no dia 7 de maio e dá outras 
providências FASE DA DISCUSSÃO: 1ª APROVAÇÃO MEDIANTE 
VOTO FAVORÁVEL DA MAIORIA SIMPLES. HÁ SUBSTITUTIVO DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado em primeira discussão, 
volta em segunda.

- “PL 686/2019, do Vereador EDUARDO TUMA (PSDB) De-
nomina "Pablo Garcia Cantero", o logradouro público inomina-
do localizado de fronte ao Largo Senador Raul Cardoso, situado 
no distrito da Vila Mariana, Subprefeitura da Vila Mariana, e 
dá outras providências. FASE DA DISCUSSÃO: 1ª APROVAÇÃO 
MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DA MAIORIA SIMPLES.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 

- Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
Arselino Tatto, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Camilo Cristó-
faro, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Dalton Silvano, Daniel 
Annenberg, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando Holiday, 
George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, 
José Police Neto, Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi 
Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, 
Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rute Costa, Sandra Tadeu, 
Souza Santos, Toninho Paiva e Zé Turin; “não”, os Srs. Claudio 
Fonseca e Toninho Vespoli; abstiveram-se os Srs. André Santos, 
Caio Miranda Carneiro, Eduardo Matarazzo Suplicy, Jair Tatto, 
Juliana Cardoso, Rodrigo Goulart e Senival Moura; solicitou a 
deliberação em Plenário a Sra. Janaína Lima.

- Resultado: 33 “sim”; 2 “não”; 7 abstenções; 1 solicitação 
de deliberação em Plenário. Pendente de votação.

- “PDL 76/2019, do Vereador CELSO GIANNAZI (PSOL) Dis-
põe sobre a concessão do título de cidadã paulistana a Marina 
Correia Lima e dá outras providências. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICAS APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS 
MEMBROS DA CÂMARA. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, 
Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, Celso Giannazi, Celso 
Jatene, Claudinho de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, 
Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo Matarazzo Suplicy, 
Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando Holiday, George Hato, 
Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, Jana-
ína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas Neto, 
Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Paulo 
Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Ri-
naldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Sandra Tadeu, Senival 
Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 46 “sim”. Aprovado. Vai à promulgação.
- “PDL 91/2019, do Vereador ANDRÉ SANTOS (REPUBLI-

CANOS) Concede a honraria título de cidadão paulistano ao 
senhor Roosevelt Hamam, e dá outras providências. DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO ÚNICAS APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL 
DE 2/3 DOS MEMBROS DA CÂMARA. HÁ SUBSTITUTIVO DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva e Zé 
Turin; absteve-se o Sr. Toninho Vespoli.

- Resultado: 46 “sim”; 1 abstenção. Aprovado. Vai à pro-
mulgação.

- “PDL 105/2019, dos Vereadores JULIANA CARDOSO (PT), 
TONINHO VESPOLI (PSOL) Concede a medalha Anchieta e o 
diploma de gratidão da cidade de São Paulo ao padre Paulo 
Bezerra e dá outras providências. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNI-
CAS APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS 
MEMBROS DA CÂMARA. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, 
Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, Celso Giannazi, Celso 
Jatene, Claudinho de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, 
Daniel Annenberg, Eduardo Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, 
Eliseu Gabriel, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barre-
to, Isac Felix, Jair Tatto, José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario 
Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezer-
ra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Teixeira, Rinaldi 
Digilio, Rodrigo Goulart, Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza 
Santos, Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin; votou “não” 
o Sr. Fernando Holiday; solicitaram a deliberação em Plenário os 
Srs. Janaína Lima, Ricardo Nunes e Rute Costa.

- Resultado: 41 “sim”; 1 “não”; 3 solicitações de delibera-
ção em Plenário. Aprovado. Vai à promulgação.

- “PDL 109/2019, do Vereador ALESSANDRO GUEDES (PT) 
Dispõe sobre a outorga de salva de prata em homenagem a As-
sociação de Luta e Promoção Social Jardim Robrú e Adjacências 
(A.L.P.S.) no município de São Paulo DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICAS APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS 
MEMBROS DA CÂMARA. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, George Hato, 
Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, Jana-
ína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas Neto, 
Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Quito 
Formiga, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, 
Rodrigo Goulart, Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, 
Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin; votou “não” o Sr. 
Fernando Holiday; solicitaram a deliberação em Plenário o Sr. 
Paulo Frange e a Sra. Rute Costa.

- Resultado: 44 “sim”; 1 “não”; 2 solicitações de delibera-
ção em Plenário. Aprovado. Vai à promulgação.

- “PDL 110/2019, do Vereador AURÉLIO NOMURA (PSDB) 
Concede a honraria título de cidadão paulistano ao senhor 
Akira Obara. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS APROVAÇÃO 
MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS MEMBROS DA CÂ-
MARA.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado. Vai à promulgação.
- “PDL 120/2019, do Vereador RINALDI DIGILIO (REPUBLI-

CANOS) Dispõe sobre a outorga de Salva de Prata ao Instituto 
Escolhi Esperar DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS APROVAÇÃO 
MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS MEMBROS DA CÂ-
MARA. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Arselino Tatto, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, 
Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, Celso Jatene, Clau-
dinho de Souza, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo Matarazzo 
Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando Holiday, George 
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- “PL 15/2018, do Vereador REIS (PT) Denomina unidade 

básica de saúde City Jaraguá - Isaias Virginio da Silva o pró-
prio que especifica, e dá outras providências.(localizada na 
estrada de Taipas, no distrito do Jaraguá). FASE DA DISCUSSÃO: 
2ª APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DA MAIORIA 
SIMPLES.”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Camilo Cristófaro, Celso Giannazi, Celso Jate-
ne, Claudinho de Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, Daniel 
Annenberg, Edir Sales, Eduardo Matarazzo Suplicy, Eduardo 
Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando Holiday, George Hato, Gilberto 
Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, 
José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas Neto, Milton Fer-
reira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Paulo Frange, Quito 
Formiga, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, 
Rodrigo Goulart, Rute Costa, Sandra Tadeu, Senival Moura, Sou-
za Santos, Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin; absteve-se 
o Sr. Caio Miranda Carneiro.

- Resultado: 46 “sim”; 1 abstenção. Aprovado. Vai à sanção.
- “PL 580/2018, do Vereador ANDRE SANTOS (REPUBLICA-

NOS) Denomina Praça Pedra Aparecida da Silva, o espaço livre 
inominado situado no bairro da Vila Penteado, Distrito de Brasi-
lândia, e dá outras providências. (Delimitado pela rua Urupeva 
e rua Engenheiro Pereira Passos (Setor 107 - Quadra 241). FASE 
DA DISCUSSÃO: 1ª APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL 
DA MAIORIA SIMPLES. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE 
POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E MEIO AMBIENTE”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado em primeira discussão, 
volta em segunda.

- “PL 610/2018, do Vereador ANDRE SANTOS (REPUBLI-
CANOS) Denomina praça Angelina Maria dos Santos, o espaço 
livre inominado situado no bairro da vila Itaberaba, distrito de 
Brasilândia, e dá outras providências.(Delimitado pela avenida 
Humberto Gomes Maia (setor 308 - quadra 147). FASE DA 
DISCUSSÃO: 1ª APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DA 
MAIORIA SIMPLES. HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONS-
TITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado em primeira discussão, 
volta em segunda.

- “PL 664/2018, do Vereador AURÉLIO NOMURA (PSDB) 
Altera a lei nº 14.485 de 19 de julho de 2007 , para incluir o dia 
da sepse, a ser realizado anualmente no dia 13 de setembro , e 
dá outras providências. FASE DA DISCUSSÃO: 1ª APROVAÇÃO 
MEDIANTE VOTO FAVORÁVEL DA MAIORIA SIMPLES. HÁ SUBS-
TITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEG. 
PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
André Santos, Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, 
Aurélio Nomura, Caio Miranda Carneiro, Camilo Cristófaro, 
Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de Souza, Claudio 
Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir Sales, Eduardo 
Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, Fernando 
Holiday, George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac 
Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, José Police Neto, Juliana Cardoso, 
Mario Covas Neto, Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia 
Bezerra, Paulo Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, 
Ricardo Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, 
Sandra Tadeu, Senival Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, 
Toninho Vespoli e Zé Turin.

- Resultado: 47 “sim”. Aprovado em primeira discussão, 
volta em segunda.

- “PDL 34/2019, do Vereador JAIR TATTO (PT) Dispõe sobre 
a concessão de título de cidadão paulistano ao senhor Marcos 
Martins. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS APROVAÇÃO ME-
DIANTE VOTO FAVORÁVEL DE 2/3 DOS MEMBROS DA CÂMARA. 
HÁ SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 
E LEG. PARTICIPATIVA”

- Não há oradores inscritos. Encerrada a discussão.
- Concluída a votação, no prazo regimental, verifica-se que 

votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. Alfredinho, 
Antonio Donato, Arselino Tatto, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, 
Camilo Cristófaro, Celso Giannazi, Celso Jatene, Claudinho de 
Souza, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, Daniel Annenberg, Edir 
Sales, Eduardo Matarazzo Suplicy, Eduardo Tuma, Eliseu Gabriel, 
George Hato, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, Isac Felix, 
Jair Tatto, José Police Neto, Juliana Cardoso, Mario Covas Neto, 
Milton Ferreira, Noemi Nonato, Ota, Patrícia Bezerra, Paulo 
Frange, Quito Formiga, Reis, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Ri-
naldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Sandra Tadeu, Senival 
Moura, Souza Santos, Toninho Paiva, Toninho Vespoli e Zé Turin; 
“não”, o Sr. Fernando Holiday e a Sra. Janaína Lima; absteve-se 
o Sr. Caio Miranda Carneiro.

- Resultado: 43 “sim”; 2 “não”; 1 abstenção. Aprovado. Vai 
à promulgação.

- “PDL 65/2019, do Vereador RICARDO TEIXEIRA (DEM) 
Concede a honraria salva de prata a for business assessoria e 
consultoria LTDA e dá outras providências. VOTAÇÃO ÚNICA 
(PENDENTE DE VOTAÇÃO) APROVAÇÃO MEDIANTE VOTO FAVO-
RÁVEL DE 2/3 DOS MEMBROS DA CÂMARA.”

OBJETO DO TERMO DE APOSTILAMENTO: CONCESSÃO DA 
REPACTUAÇÃO SOBRE OS VALORES DOS BENEFÍCIOS CONCE-
DIDOS AOS JOVENS APRENDIZES (PLANO DE SAÚDE, PLANO 
ODONTOLÓGICO E VALE TRANSPORTE) QUE SÃO REPASSADOS 
PELA CONTRATANTE À CONTRATADA DE ACORDO COM O ES-
TABELECIDO NO ITEM 4.3. DO ANEXO I DO CONTRATO ACIMA 
REFERENCIADO, COM EFEITOS A PARTIR DE 01/04/2019.

VALOR: COM O PRESENTE TERMO DE APOSTILAMENTO, O 
VALOR TOTAL DO CONTRATO PARA O PERÍODO DE 01/04/2019 
A 05/02/2020 É DE R$ 457.528,56 (QUATROCENTOS E CIN-
QUENTA E SETE MIL, QUINHENTOS E VINTE E OITO REAIS E 
CINQUENTA E SEIS CENTAVOS).

  EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO
 CO-08.02/20
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 02.005/20
FUNDAMENTO LEGAL: ARTIGO 29, INCISO II, DA LEI FEDE-

RAL Nº 13.303/16
CONTRATANTE: EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFOR-

MAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
– PRODAM-SP S/A.

CONTRATADA: MENDEX NETWORKS TELECOMUNICAÇÕES 
LTDA-EPP.

CNPJ Nº: 08.219.232/0001-47
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE 1 (UM) CIRCUITO DE 1 GBPS 

PADRÃO ETHERNET, VISANDO À INTERCONEXÃO DA SEDE DA 
PRODAM À UNIDADE PRODAM NO EDIFÍCIO MARTINELLI.

VALOR: O VALOR TOTAL DO PRESENTE CONTRATO É DE 
R$ 28.594,80 (VINTE E OITO MIL, QUINHENTOS E NOVENTA E 
QUATRO REAIS E OITENTA CENTAVOS).

VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ VIGÊNCIA DE 6 (SEIS) ME-
SES, CONTADOS A PARTIR DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2020.

 SÃO PAULO URBANISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 PROCESS0 SEI 7810.2016/0000075-7
Autorização, em razão da necessidade de continuidade 

da prestação dos serviços pela empresa DMAIS PRODUÇÕES 
E EVENTOS LTDA, cuja interrupção afetará o interesse público, 
e com fundamento no quanto disposto no artigo 57, inciso II, 
da Lei Federal nº 8.666/93 e na cláusula segunda do Contrato 
nº 7810.2016/0000075-7, da celebração do Aditamento nº 07 
com a finalidade de prorrogar o prazo do referido contrato por 
12 (doze) meses ou até a conclusão do novo procedimento lici-
tatório para a contratação dos serviços constantes do presente 
contrato, com o valor estimado de R$ 845.789,94 (oitocentos 
e quarenta e cinco mil, setecentos e oitenta e nove reais e 
noventa e quatro centavos); através da Resolução de Diretoria 
RD nº PRE 003/2020.

 SÃO PAULO TURISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

  PROCESSO DE COMPRAS N° 0840/19 - PREGÃO 
ELETRÔNICO - N°067/19

OBJETO: Contratação de empresa(s) especializada(s) em 
equipamentos para sonorização de eventos, sob o regime de 
empreitada por preço unitário, para a prestação de Serviços 
de Sistema de Sonorização para Eventos, compreendendo 
montagem, instalação, operação, desmontagem, equipamentos, 
transporte, materiais e acessórios para seu funcionamento, sob 
o regime de empreitada por preço unitário, para atendimento 
parcelado a diversos eventos dentro do período de 24 meses, 
prorrogáveis por iguais ou menores períodos, conforme bases, 
especificações e condições do Edital e seus Anexos.

Comunicamos que em 04/03/2020, o Sr. Diretor Adminis-
trativo Financeiro e de Relação com Investidores da São Paulo 
Turismo S.A. REVOGOU o Pregão Eletrônico de número de refe-
rência no sistema eletrônico do Banco do Brasil (portal www.
licitacoes-e.com.br) nº 797863 para reforma do Edital a pedido 
da área requisitante.

Quaisquer esclarecimentos podem ser obtidos junto à 
Comissão Permanente de Licitações da São Paulo Turismo S.A., 
na Av. Olavo Fontoura, 1209 - Portão 35 - Parque Anhembi - 
Santana - São Paulo, horário comercial, pelos telefones: (11) 
2226-0491, ou ainda pelo e-mail: licitacoes@spturis.com.

a) Comissão Permanente de Licitações – São Paulo Turismo S.A.

  PROCESSO DE COMPRAS N° 0969/19 - PREGÃO 
ELETRÔNICO - N°082/19

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviço 
de APOIO OPERACIONAL para eventos, sob o regime de em-
preitada por preço unitário, compreendendo o fornecimento de 
diárias de Agente de Apoio Operacional para atendimento par-
celado a diversos eventos por um período de 24 (vinte e quatro) 
meses, prorrogáveis por iguais ou menores períodos, conforme 
bases, especificações e condições deste Edital e seus Anexos.

Comunicamos que em 04/03/2019 o Diretor Administrativo, 
Financeiro e de Relação com Investidores NÃO CONHECEU o 
recurso interposto pela empresa MCM FACILITIES SERVIÇOS 
LTDA, e, como petição, no mérito, NEGOU PROVIMENTO. Comis-
são Permanente de Licitações – São Paulo Turismo S/A

 TURISMO
 GABINETE DO SECRETÁRIO

 DESPACHOS DO CHEFE DE GABINETE
Do Processo n.º 6076.2020/0000171-6
INTERESSADO: SMTUR/CAF
ASSUNTO: Aquisição de 01 (um) certificado digital 

tipo A3 / Pen-Drive
I. À vista dos elementos contidos no Processo SEI 

6076.2020/0000171-6, nos termos do inciso II do artigo 24 da 
Lei Federal 8.666/93 e alterações c/c Lei Municipal 13.278/02, 
Decreto 44.279/03 e Decreto 54.102/2013, Cotação Eletrônica 
nº 005/2020-SMTUR por meio do COMPRASNET, e em especial 
o parecer da Assessoria Jurídica desta Pasta, doc. 026660138 e 
a delegação de competência atribuída pela Portaria nº 30/2019, 
AUTORIZO, observadas as formalidades legais e cautelas de 
estilo, a contratação da empresa: CERTISIGN CERTIFICADO-
RA DIGITAL S.A, inscrita no CNPJ: 01.554.285/0001-75 , para 
aquisição de 01 (um) certificado digital - e-CNPJ tipo A3, pelo 
valor de R$ 609,00 (seiscentos e nove reais), para atender as 
necessidades da Secretaria Municipal de Turismo - SMTUR, com 
prazo de entrega de 03 (três) dias a partir do recebimento da 
Nota de Empenho.

II. O controle de execução da presente aquisição será 
efetuado pelas servidoras JANAY CARVALHO DE ALMEIDA – RF. 
879.444-8, na qualidade de Fiscal e JULIANA RODRIGUES DE 
SOUZA PORTO - RF: 877.519-2, na qualidade de suplente.

III. Emita-se Nota de Empenho e liquidação em favor da 
empresa CERTISIGN CERTIFICADORA DIGITAL S.A, inscrita no 
CNPJ: 01.554.285/0001-75 , no valor de R$ 609,00 (seiscentos e 
nove reais), onerando a dotação orçamentária 73.10.04.126.30
11.2.818.4.4.90.40.00.00, para cobertura das despesas.

A IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO SA garante a autenticidade deste documento
quando visualizado diretamente no portal www.imprensaoficial.com.br
quinta-feira, 5 de março de 2020 às 02:33:43.
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